
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ОБСЛУЖИВАНИЕ ВЕНДИНГОВЫХ АВТОМАТОВ, ТЕРМИНАЛОВ
ПОПОЛНЕНИЯ.

 14 липня
2023     Місто: Тернопіль

Вік: 36 років
Режим роботи: повний робочий день, часткова зайнятість, разова робота
Категорії: Ремонт техніки та предметів побуту

 Перебуваю в шлюбі    

Досвід роботи

Інженер з обслуговування терміналів самообслуговування/касир.
Назву компанії приховано (Термінали самообслуговування), Тернопль
01.2015 − По теперішній час (11 років 2 місяці)

Обов'язки:

Виїздний ремонт і обслуговування елетромеханічних терміналів самообслуговування клієнтів, діагностика
несправностей, ремонт , встановлення і налагодження ПО.

Інженер-
Електронік
ТОВ" Реноме- Смарт" (Обслуговування банківської техніки), Тернопіль
11.2012 − 09.2017 (4 роки 10 місяців)

Обов'язки:

Технічне обслуговування і ремонт механічних вузлів та електроніки банкоматів і терміналів самообслуговування.

Інженер з ремонту
"Тетра компютери" (Ремонт комп‘ютерної і побутової техніки), Тернопіль
01.2009 − 09.2012 (3 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Ремонт компютерної техніки, цифрових фотоапаратів і дрібної побутової техніки.

Інженер з ремонту
ПП “ Laptop-service” (Ремонт комп‘ютерної техніки), Тернопіль
01.2008 − 09.2010 (2 роки 8 місяців)

Обов'язки:

Ремонт компютерної техніки, цифрових фотоапаратів і дрібної побутової техніки.

Освіта

ТНТУ ім. І. Пулюя. м. Тернопіль (Тернопіль)
Спеціальність: Апаратура радіозв‘язку, радіомовлення і телебачення
повна вища, 09.2005 − 05.2012 (6 років 7 місяців)

Знання мов

https://jobs.ua/resume/ternopol


Англійська - Нижче середнього

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільне володіння ПК.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  •У вільний від роботи час займаюсь проектуванням і виготовленням
радіоелектронних пристроїв, ремонтом радіоелектронної техніки. Також є навички і досвід в ремонті ЧПУ станків,
устновка частотних приводів на токарні станки, обслуговування виробничих ліній. Встановлення сигналізацій і
відеоспостереження. В даний момент самозайнятий і займаюсь ремонтом електроінструменту і інвенторних
зварювальних апаратів. •Володіння українською, російською мовами, англійською із словником •Навики у роботі з
комп’ютером (пошук і підбір запчастин по каталогах, підбирання аналогів) __________ •Ініціативність,
комунікабельність, доброзичливість, цілеспрямованість на результат, відповідальність, стресостійкість, енергійність.
Технічний склад розуму, можу легко і швидко адаптовуватись до різних спеціалізацій з ремонту і обслуговування
техніки. Закордонний паспорт. Водійські права категорії "B","C" стаж водія 9 роки.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Шукаю творчу роботу з ремонту і обслуговування
радіоелектромеханічної техніки.
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